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Ответы на вопрос №56Что вам нравится и не нравится на
Социофоруме, что нужно добавить или поменять?
1. Нравится атмосфера, не нравится, что все технические работы приходится делать
самому.
2. Нравится атмосфера. Здесь уютно. Много умных и интересных людей. 
4. Ой, давайте не сейчас. 
5. Не люблю голубой цвет
6. не знаю даже
7. пока что все нравится.
8. Пойдет…
9. Безумно нравится, что люди в большинстве своем адекватные и грамотные - по
крайней мере в тех местах, где кучкуется наша квадра. Нравится открытость и
демократичность форума, качественная работа админа. Не нравится, пожалуй,
отсутствие формы быстрого ответа. Остальное не напрягает.
11. я тут ещё не так долго вроде всё нравиться
12. Да я тут первый день.)) Мне все нра.
13. Не нравится: указание ТИМа в профиле вроде должно было бы упрощать взаимное
общение, а на деле собеседники иногда впадают в странные интерпретации по типу «Ты
представитель такого-то ТИМа, следовательно, ты имел(а) ввиду то-то и то-то». Еще
напрягает объем взаимного цитирования собеседников. Мне это видится
противоестественным. В реальных же разговорах при ответе на вопрос собеседника мы
ж каждый раз не повторяем произнесенную только что им фразу? 
14. Ну я тут редко бываю, так что – всё нравится.) Переехали – вроде лучше стало, не
тормозит.
15. Мне нравился Социофорум таким, каким он был еще год назад. Боюсь, что
произошедшие изменения необратимы...
16. Все нормально вроде.
17. мой консалтинг стоит дорого. Утром деньги - вечером стулья! 
18. Нравится широкий круг тем и внятные критерии модерации. Ещё то, что здесь много
интересных людей.
Не нравится перемещение направо панели с данными о юзерах и с аватарами, это очень
неудобно для восприятия.
19. У! Мне всё нравится... Вот нравлюсь ли я Социофоруму...    Но и это не столь важно. Всё идёт своим путём.
20. Все и так хорошо 
21. все ок
22. Я здесь недавно, раньше только читала – исключительно соционическую часть. Могу
сказать, что дизайн очень симпатичный, анимация – не нравится, так как на моём
медленном интернете она тормозит, но это уж не проблемы социофорума, я полагаю . Наполнение нравится, хотелось бы побольше обсуждений, народа. Базу знаний по
ТИМам чёткую – не теоретическую, а практическую, основанную на мнениях реальных
людей. То есть – побольше исследований вроде этого. Напов, например, пусть
кто-нибудь исследует .
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23. зашел случайно. не бываю.
24. Я только зарегился...пока не скажу...
25. Не нравится обилие форумов-подфорумов и тем. Но с этим ничего не поделаешь.
Нравится - можно найти пищу для ума и достоверную жизненную информацию
26. Да вроде все нормально. Правда долгая загрузка напрягает.
27. Добавить численности пользователей
28. нормально всё! разобрался. как тут отвечать - и достаточно.
29. Я тут не так давно, чтобы высказываться на этот счёт – не знаю.
30. С содержательной точки зрения все нормально.
31. Я новичок, и еще не все осмотрел.
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